

阿里巴巴腾讯“互搏” 互联网迎来最激烈“巷战”

“没有任何一家公司可以高枕无忧 12个月 不论是线上还是线下都要拥抱变化”

从社交软件到金融支付甚至是游戏，中国互联网巨头阿里巴巴和腾讯近来频频短兵相接。而眼下，战火已经蔓延到阿里系一向擅长也最为核心的电商领域。



马云

支付宝打响进军实体店“第一枪”

拿起手机“咻咻咻”几声，软件找到了收款方，并提示输入密码付款——16日在杭州银泰百货体验“声波支付”的阿里巴巴集团董事局主席马云，引来大量顾客和媒体围观。

当天带着马云逛街的人是银泰商业集团董事长沈国军。在刚刚过去的“双十一”双方尝试线上线下合作之后，阿里巴巴目前在移动端最有竞争力的产品“支付宝钱包”，全面进入遍布中国的



马化腾

30多家银泰百货连锁。刚刚宣布手机支付用户数过亿的支付宝打响了大规模进军实体店的“第一枪”。

看到趋势的不仅是阿里巴巴。尽管在台式电脑占主导的年代，不论是拍拍网还是易迅网，腾讯在电子商务领域的尝试并不成功。但手握5亿用户的移动互联网利器微信，让腾讯的电商梦再次成为可能。

服装品牌成为双方必争之地

拥有大量年轻消费群体的服装品牌成为双方必争之地。例如连续两年位居“双十一”男装销售榜首的杰克·琼斯在微信也开出了公众号。今年7月微信推出的5.0版增加了银行卡支付功能，让在线支付购买成为可能，几亿用户打底，摸索中的微信大有催生出“第二个淘宝”的势头，威胁到阿里的命门。

“支付宝钱包”也开始试水公众号，在移动客户端接入服装品牌、银行等商户。天然的金融支付属性下，信

息订阅、商品浏览、购买和线下兑换都可以通过手机实现。麦咖啡等首批入驻商户很快获益；把“营业厅”开进支付宝的光大银行信用卡，短短7天粉丝数突破50万。

甚至连合作品牌类型也比较一致。同样是年轻化的大众品牌，美特斯邦威进驻“支付宝钱包”召开了声势浩大的发布会。消费者可以直接在手机上预约试衣，掏出“支付宝钱包”体验声波支付。阿里巴巴今年入股的高德地图也被整合进来，用户查询附近的销售门店将被直接导航到店。

短兵相接的还有社交工具

短兵相接的还有社交工具。尽管“来往”的规模与微信尚不在一个重量级，马云自己也称之为“蚂蚁拱大象”，但两大巨头的同领域竞争仍然成为双方避不开的话题。

马云甚至在微信上发了一封信，声称自己将永久关闭微信账号，以示对“来往”的支持。

十天前在上海举行的众安保险公司开业论坛上，面对同为股东的马云和马化腾，主持人故意挑起话题，“微信来往之争”。

“只有互相挑战，社会才会进步，如果移动互联网只有一个微信的话，整个中国是不够的，也许我们成不了大器，但是至少让微信不断创新。”马云回应说。

甚至在阿里巴巴以往鲜有涉足的游戏领域，也有燃起战火的势头。腾讯将游戏业务内置到微信，“社交+游戏”的模式让手机游戏“打飞机”一夜蹿红。

竞争白热化背后是互联网行业的快速发展

10月下旬马云在一次小范围座谈中提出，来往也应该像微信一样拥有游戏，“不打飞机，打坦克也行，或者打彩色飞机也行”。

这场座谈会上，此前一直表示不做游戏的马云，表态“将全力支持游戏产业发展，希望能把游戏行业带入更加健康的生态体系”，而游戏正是腾讯的主营业务之一。

观察人士认为，竞争白热化的背后，是中国互联网行业的快速发展。作为一个拥有5亿网民、4亿移动手机终端用户的国家，随着移动互联网时代来临，新一轮并购、洗牌已经开始，互联网格局重塑有可能成为现实。

“‘双十一’证明了无线支付和无限购物的增速远远超过了PC(个人电脑)。现在这个时代，没有任何一家公司可以说高枕无忧12个月，不论是线上还是线下都要拥抱变化。”马云说。

据新华社11月17日电

12月3日起 支付宝转账将收手续费

据11月17日媒体报道，本月5日，支付宝在其官方网站低调发布公告，从2013年12月3日开始在电脑上进行支付宝账户间转账，将收取手续费。

公告称，在电脑上进行支付宝账户间转账费率降低为按每笔交易金额的0.10%收取，0.5元起收，10元封顶，原有的费率及免费转账额度将被取消。这就意味着，目前支付宝账户间可享受的每月2万元的免费转账额度，也将被取消。这也意味着，在电脑端登录支付宝进行转账操作，将无条件收取转账费用。

此外，支付宝在发布公告调整转账服务费率优惠政策时，还宣布“使用支付宝钱包进行支付宝账户间转账，推广期内一律免服务费”，也就是说推广期结束后，支付宝钱包进行账户间转账也会收取费用，前期的免费只是为推广期手机客户端。一财

我国明后年推GDP新核算体系 总量将在原基础上增加

国家统计局副局长许宪春11月16日在中国经济年会上表示，明后年中国将推行新的GDP核算体系，中国GDP总量将增多。

据许宪春介绍，新的核算体系主要是在研发支出、住房服务、央行产出和劳动报酬、财产性收入方面做出统计变革。研发方面，将把研发支出作为投资形成固定资产，而不是生产其他产品的成本。不过也不是所有的研发开支都作为投资。许宪春解释说：“把给所有者带来经济利益的研发支出作为固定资本形成处理，不给所有者带来经济利益的研发支出仍然作为中间投入处理，比如基础性的，比如文史研究，至少在暂时不给所有者带来利益，就不能作为固定资产形成处理。”

修订还包括将雇员股票期权计入劳动者报酬，将土地承包经营权流转收入计入财产收入等。南都

专家观点 吴晓求：互联网金融将使金融体系发生基因式突变

中国人民大学金融与证券研究所所长吴晓求在深圳举行的第15届高交会·2013中国高新技术论坛资本市场专场表示，互联网金融将使整个金融体系发生基因式突变，是

打破金融行业垄断，提高金融效率的核心内容。中国金融即将进入互联网金融时代。

吴晓求认为，互联网金融会重塑中国金融，而且是一个最重大的变革力量。原

因在于，互联网金融重新搭建了一个快速、高效、低成本、高信息化的基础平台，从而塑造了一个全新的金融运行结构。对传统金融的结构而言，互联网金融是一个“异物”，但这个

“异物”可能会使整个金融体系发生基因式变革。“互联网金融是中国金融深度变革的核心内容和最重要的节点。金融即将进入互联网金融时代。”

据新华社11月17日电

《毛泽东同志诞生一百二十周年》邮票珍藏册发行

2013年是毛泽东同志诞生120周年，为深切缅怀伟大领袖毛主席，中国集邮总公司于11月16日发行《毛泽东同志诞生一百二十周年》邮票珍藏册。

该邮册由中国集邮总公司发行，收录了《毛泽东同志诞生一百二十周年》纪念

邮票的5版大小整版票、7版毛主席标准像特殊版式个性化邮票、10版毛主席经典形象特殊版式个性化邮票、1版开国大典个性化小版票、1枚《毛泽东同志诞生一百二十周年》特别纪念封和10枚《主席风采——毛泽东同志诞生

一百二十周年》纪念封。邮票珍藏册内涵厚重，意蕴深远，在制作上获得了主席家人、相关专家学者、艺术大师等多方的鼎力支持，融伟人风采、邮票艺术、书画神韵于一体，承载了丰厚的历史意义与时代精神。新华



中了吗

(号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13314期

排列三 700 排列五 70077

体彩“七星彩”第13135期

8 4 8 4 0 1 9

福彩“双色球”第13135期

09 23 24 25 29 31+12

福彩3D第13314期

7 1 1

福彩“22选5”第13314期

01 02 10 14 15